



Manual

9072879

DA/NO: Væghængt brændekløver

SV: Vägghmonterad vedklyv

DE: Wandmontierter Holzspalter

EN: Wall-mounted splitting knife



www.p-lindberg.dk
www.p-lindberg.no
www.p-lindberg.se
www.p-lindberg.de

DA

SV

DE

EN

Kontakt Danmark:

P. Lindberg A/S
Sdr. Ringvej 1
6600 Vejen
Tlf. 70 21 26 26
Fax 70 21 26 30
salg@p-lindberg.dk
www.p-lindberg.dk

Kontakt Norge:

P. Lindberg
Doneheia 62
4516 Mandal
Telefon: 21 98 47 47
post@lindberg.no
www.p-lindberg.no

Kontakt Sverige:

P. Lindberg Sverigefilial
Myrangatan 4
745 37 Enköping
Tel. 010-209 70 50
order@p-lindberg.se
www.p-lindberg.se

Kontakt Deutschland:

P. Lindberg GmbH
Flensburger Straße 3
24969 Großenwiehe
Tel: 04604 – 9888 975
kontakt@p-lindberg.de
www.p-lindberg.de

DA Original Brugsanvisning



Væghængt brændekløver - varenr. 9072879

Beskrivelse: Væghængt brændekløver til optændingspinde.

Tilsigtet anvendelse: Udstyret må kun bruges som beskrevet i brugsanvisningen, al anden anvendelse betragtes som forkert.



Læs denne vejledning omhyggeligt for at forstå alle sikkerheds- og brugsanvisninger og være i stand til at følge dem.

Sikkerheds- og betjeningsvejledning

Montering

- Fastgør kløvekniven sikkert til en stabil overflade, f.eks. en væg eller en arbejdsbænk, ved hjælp af de medfølgende skruer eller monteringsbeslag.
- Sørg for, at værktøjet er installeret i en behagelig arbejds højde.

Brugsanvisning

- Brug sikkerhedshandsker og beskyttelsesbriller.
- Placer brændet på knivbladet i opretstående position.
- Brug håndtaget til at udøve tryk og skær gennem brændet, indtil det splintres.
- Hvis brændet er for tykt, gentages processen fra en anden vinkel.

Vedligeholdelse

- Rengør kniven efter hver brug for at forhindre rust.
- Kontroller regelmæssigt, at skruer og fastgørelseselementer sidder fast.
- Opbevares på et tørt sted, når det ikke er i brug.

Advarsler

- Brug ikke kniven til andre materialer end træ.
- Holdes uden for børns og kæledyrs rækkevidde.

Garanti

Produktgarantien er gyldig i 1 år fra købsdatoen. Garantien bortfalder, hvis produktet bruges til andre formål end dets oprindelige anvendelsesformål, eller hvis det bruges til kommercielle, professionelle eller udlejningsformål. Garantien dækker ikke skader forårsaget af naturlige forhold eller forkert opbevaring. Kontakt forhandleren ved garantisager.

Vi forbeholder os ret til uden forudgående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt.

SV

Bruksanvisning

(Översättning av original dansk
bruksanvisning)



Väggmonterad vedklyv - art.nr. 9072879

Beskrivning: Väggmonterad vedklyv för tändvedspinnar.

Avsedd användning: Utrustningen får endast användas på det sätt som beskrivs i bruksanvisningen, all annan användning anses vara felaktig.



Läs denna bruksanvisning noggrant för att förstå alla säkerhets- och användningsinstruktioner och för att kunna följa dem.

Säkerhets- och bruksanvisningar

Installation

- Fäst klyvkniven ordentligt på en stabil yta, t.ex. en vägg eller arbetsbänk, med hjälp av de medföljande skruvarna eller monteringsfästena.
- Se till att verktyget är installerat på en bekväm arbetshöjd.

Användning

- Använd skyddshandskar och skyddsglasögon.
- Lägg veden på bladet i upprätt läge.
- Använd handtaget för att trycka på och skära genom träet tills det splittras.
- Om träet är för tjockt upprepar du processen från en annan vinkel.

Underhåll

- Rengör bladet efter varje användning för att förhindra rost.
- Kontrollera regelbundet att skruvar och fästansordningar sitter ordentligt fast.
- Förvara på en torr plats när den inte används.

Varningar

- Använd inte kniven på andra material än trä.
- Förvaras oåtkomligt för barn och husdjur.

Garanti

Produktgarantin är giltig i 1 år från inköpsdatumet. Garantin upphör att gälla om produkten används för andra ändamål än den ursprungligen var avsedd för eller om den används för kommersiella, professionella eller uthyrningsändamål. Garantin täcker inte skador som orsakats av naturliga förhållanden eller felaktig förvaring. Kontakta din återförsäljare om du har frågor om garantin.

Vi förbehåller oss rätten att ändra tekniska parametrar och specifikationer för denna produkt utan föregående meddelande.

DE

Bedienungsanleitung

(Übersetzung von der original dänischen
Bedienungsanleitung)



Wandmontierter Holzspalter - Art.-Nr. 9072879

Beschreibung: Wandmontierter Brennholzspalter für Anzündhölzer.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch: Das Gerät darf nur wie in der Gebrauchsanweisung beschrieben verwendet werden, jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß.



Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, damit Sie alle Sicherheits- und Anwendungshinweise verstehen und befolgen können.

Sicherheits- und Bedienungshinweise

Montage

- Befestigen Sie den Spaltkeil mit den beiliegenden Schrauben oder Halterungen sicher an einer stabilen Oberfläche, z. B. an einer Wand oder Werkbank.
- Stellen Sie sicher, dass das Werkzeug in einer angenehmen Arbeitshöhe angebracht ist.

Bedienungsanleitung

- Tragen Sie Schutzhandschuhe und eine Schutzbrille.
- Legen Sie das Brennholz in aufrechter Position auf das Messer.
- Verwenden Sie den Griff, um Druck auszuüben und schneiden Sie durch das Holz, bis es splittert.
- Wenn das Holz zu dick ist, wiederholen Sie den Vorgang in einem anderen Winkel.

Wartung

- Reinigen Sie die Klinge nach jedem Gebrauch, um Rost zu vermeiden.
- Prüfen Sie regelmäßig, ob die Schrauben und Befestigungselemente fest sitzen.
- Bei Nichtgebrauch an einem trockenen Ort aufbewahren.

Warnungen

- Verwenden Sie das Messer nicht für andere Materialien als Holz.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.

Garantie

Die Produktgarantie gilt für 1 Jahr ab dem Kaufdatum. Die Garantie erlischt, wenn das Produkt für einen anderen als den ursprünglich vorgesehenen Zweck verwendet wird oder wenn es für kommerzielle, professionelle oder Mietzwecke eingesetzt wird. Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch natürliche Gegebenheiten oder unsachgemäße Lagerung entstanden sind. Bei Fragen zur Garantie wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.

Wir behalten uns das Recht vor, die technischen Parameter und Spezifikationen dieses Produkts ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

EN

Instructions for use

(Translation of original Danish

Instructions for use)

Firewood splitting knife - item no. 9072879



Description: Wall-mounted splitting knife for kindling sticks.

Intended use: The equipment may only be used as described in the instructions for use, any other use is considered improper.



Read this manual carefully to understand all safety and usage instructions and be able to follow them.

Safety and operating instructions

Installation

- Attach the splitting knife securely to a stable surface, such as a wall or workbench, using the included screws or mounting brackets.
- Make sure the tool is installed at a comfortable working height.

Instructions for use

- Wear safety gloves and goggles.
- Place the firewood on the blade in an upright position.
- Use the handle to apply pressure and cut through the wood until it splinters.
- If the wood is too thick, repeat the process from a different angle.

Maintenance

- Clean the blade after each use to prevent rust.
- Regularly check that screws and fasteners are secure.
- Store in a dry place when not in use.

Warnings

- Do not use the knife on materials other than wood.
- Keep out of reach of children and pets.

Warranty

The product warranty is valid for 1 year from the date of purchase. The warranty is void if the product is used for purposes other than its original intended use or if it is used for commercial, professional or rental purposes. The warranty does not cover damage caused by natural conditions or improper storage. For warranty issues, please contact your dealer.

We reserve the right to change the technical parameters and specifications of this product without prior notice.